

湖南省产业集群竞赛胜出名单公示

我市4个产业集群胜出

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 通讯员 伍萍)近日,省工信厅公示2023年湖南省产业集群竞赛胜出名单,我市盐卤化工新材料产业集群通过省先进制造业集群决赛,占全省七分之一;我市智能视听产品产业集群、钢管及深加工产业集群通过省先进制造业集群竞赛初赛,数量与长沙并列第一;衡阳县钟表产业集群通过省中小企业特色产业集群

初赛。加上此前输变电和水口山铜铅锌产业集群已获评省先进制造业产业集群,我市省级产业集群和培育对象将达6个。

近年来,我市践行“制造立市、文旅兴城”战略,锚定高质量发展目标,强化创新驱动,推动强链补链,壮大产业集群,加快先进制造业高质量发展,奋力把“三高四新”美好蓝图变为现实。市工信局认真贯彻市委、市政府决策部署,努力

推进制造立市建设,1至6月,全市规模工业增加值增长5.2%,增速排全省第1位,排A类市州第1位,分别高于全省、全国平均增速2.6、1.4个百分点。

市工信局负责人表示,下一步将强化县市区和各产业链办协同发力,突出项目建设和招商引资,精准延链强链补链;扎实开展规工企业培育行动,出台工业企业扩能升级政策措施;深入开展“三

送三解三优”行动,推进“千兆城市”创建工作,开展“智赋千企”行动,全力推动“1+4+N”(1个国家先进制造业集群、4个省级先进制造业集群、N个国省级中小企业特色产业集群)产业集群培育体系建设。

新时代新征程新衡阳

泉溪大桥危桥改造工程顺利推进

主桥横系梁C55混凝土开始浇筑,力争明年春节前通车



泉溪大桥施工现场。

车速为60公里/小时。项目总造价8534万元。自2022年4月开工至今,目前已完成投资额约5000万元,完成总工程量约70%,桥梁下构全部完成,

上部构造约完成50%。下一步,项目部将严抓现场安全及进度施工,确保泉溪大桥施工质量和安全,力争明年春节前建成通车。

战高温,展现“炎”值担当

衡阳交通执法队员用汗水守护辖区水域安全

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 贾韶峰)烈日当空,作为水上交通安全的“守护者”,市交通运输综合行政执法支队水路运政大队执法人员忙碌于港口、码头、船舶,他们每天早出晚归,战高温、斗酷暑,用辛勤的汗水换来辖区水域船舶航行、停泊及作业安全。

7月25日下午,记者来到湘江城

区东阳渡水域看到,水路运政执法人员正头顶烈日,对停泊、作业的船舶开展安全巡查。检查船舶的安全设备、消防设备及防污染设备等设施是每次安全检查的难点,并登记好安全巡查台账。船舶上的钢铁甲板温度已高达60多摄氏度,短短十几分钟,他们个个热得汗流浃背。水路运政执法人员不惧高温巡航检查,用辛勤的汗水维护着

辖区水域的安全。

据了解,自从入夏以来,高温、汛期叠加,水路运政执法人员严格执行防汛抗旱24小时值班值守制度,督促港口、渡口、船舶等落实安全防范措施。仅7月份以来,他们不惧高温“烤”验,检查船舶100余艘次,消除安全隐患20余起,用汗水换来了辖区水上交通平安、畅通。

一家游泳场馆被责令限期整改

城区游泳场所专项整治行动启动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)暑期,游泳场馆人流量骤增,泳池卫生状况成为市民群众所关心的热点话题。为加强游泳场所卫生安全监督管理,7月25日上午,市卫生计生综合监督执法局组织城区卫生监督执法机构及市疾控中心,对城区游泳场所进行专项整治行动。此次突击整治行动,卫生监督执法人员对城区3家游泳馆开展了检查,针对检查中一家游泳场

馆存在的问题,执法人员现场进行督导,并下达卫生监督意见书,责令其限期整改到位。

当日上午9时20分,联合检查组来到奥星体育中心游泳馆,执法人员从日常卫生管理、每日泳池水自检公示、水循环净化消毒设施设备运转情况等方面进行了检查,记者看见,现场检测显示,游泳池水游离性余氯为0.5mg/L,符合国家标准。上午10时48分,在玛雅海滩水公园,执法

人员现场查看了场馆清洁卫生、安全管理制度、救生人员及设施配备等情况,并组织对浸脚池及造浪池水进行了现场抽检,检测结果符合国家标准。上午11时50分,在石鼓区黄沙湾街道松木村,联合检查组抽查了一家游泳馆,发现该场馆从业人员健康证明已过期失效、没有开展水质检测、没有设置浸脚池等问题,执法人员当场下达了卫生监督意见书,责令场馆限期进行整改,并给予警告。

非法电鱼,抓!竟然“专业化”

一非法捕捞犯罪团伙被摧毁

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳 实习生 范姚瑶)近日,衡山县森林公安局联合渔政部门摧毁一个在国家湿地公园红线范围内电捕鱼的非法捕捞犯罪团伙,抓获4名犯罪嫌疑人。7月23日晚,央视CCTV13新闻频道《新闻直播间》、央视CCTV2财经频道《第一时间》栏目专题报道了这一案件的破获经过。

7月13日23时许,衡山县森林公安局民警接到报警:湘江河段大源渡处发现一艘可疑渔船,疑似有非法捕鱼行为。接警后,民警立即赶往现场,通过渔政部门提供的热成像夜视仪,警方发现一艘可疑渔船在衡山萱洲国家湿地公园的核心保护区附近来回活动,船上的人正架设电捕鱼设备进行非法捕捞。

民警联合渔政部门在核心保护区周边进行蹲点布控。经过4个多小时的蹲守,成功在现场抓获1名犯罪嫌疑人,并在嫌疑人家中缴获鲤鱼、草鱼、鲢鱼等渔获物若干,收缴渔船推进器、对讲机等大量作案工具。

经初步侦查,该非法捕捞犯罪团伙6人分工合作,由周某出资3万余元购买电鱼设备,曾某操纵渔船,谭某电鱼,其他3人则分别负责在岸上放风以及控制渔船电机。同时6人还佩戴了对讲机,方便随时逃跑逃避打击。

经查证,嫌疑人周某等人通常23时左右出来电鱼,作业到凌晨四五点钟后,再联系约定好的鱼贩,让其直接上门收购。从今年6月至今,该团伙已多次在湘江河流域内非法电鱼700多公斤。

目前,4名犯罪嫌疑人因涉嫌非法捕捞水产品犯罪被衡山警方依法采取刑事强制措施,另外2名犯罪嫌疑人已被衡山警方上网追逃。案件正在进一步侦办中。

非法安装“卫星锅”?拆!

市文化市场综合行政执法支队开展专项整治行动

衡阳晚报讯(全媒体记者 伍施施 通讯员 杨红)近日,市文化市场综合行政执法支队在黄沙湾街道、华兴街道支持配合下,对部分居民小区开展非法安装卫星电视广播地面接收设施专项整治行动。

行动当天,共计发现非法安装和使用的卫星地面接收设施60余处并全部拆除。此前,该支队对辖区内重点区域进行了拉网式排查,在排查过程中同步加强普法力度,向居民宣讲非法安装卫星地面接收设施的危害弊端和相关政策法规,引导居民群众自觉抵制安装、使用非法“卫星锅”的行为。

据悉,自今年3月起,我市开展非法生产、销售、安装、使用卫星地面接收设施行为专项整治行动,对城乡接合部等重点场所严管严控,积极开展创建无“小耳朵”社区活动。下一步,该支队将形成常态化管理机制,加大清理整治非法安装和使用卫星地面接收设施力度,营造健康、安全、有序的收视环境,保障全市文化信息安全。